
ФАХОВИЙ КОЛЕДЖ «УНІВЕРСУМ» 

КИЇВСЬКОГО УНІВЕРСИТЕТУ ІМЕНІ БОРИСА ГРІНЧЕНКА 

 

ПРОТОКОЛ 

«16» березня 2023 р.                                                                                                 № 01 

 

засідання Ради випускників у форматі онлайн 

 

Голова – Несененко О.М. 

Секретар – Cторчак О.І. 

 

Присутні: 

Гейхман З.Л. – директор Фахового коледжу «Універсум»; 

Головчанська О.В. – заступник директора з навчально-методичної роботи; 

Шеменьова Ю.В. – заступник директора з навчально-виховної роботи; 

Карлінська Я.В. – заступник директора з навчальної роботи; 

Плугатар Л.О. – завідувачка педагогічним відділенням; 

Кошіль О.П. – завідувачка відділенням управління, права та соціальної роботи; 

Бойко О.В. – завідувачка гуманітарним відділенням; 

Казіміренко О.В. – голова циклової комісії образотворчого мистецтва і дизайну; 

Казакова В.І. – голова циклової комісії економіко-математичних дисциплін; 

Колоскова Н.О. – голова циклової комісії фізичного виховання; 

Романова Т.В. – голова циклової комісії музики і хореографії; 

Рябоконь Ю.С. – голова циклової комісії суспільних дисциплін і правознавства; 

Груздьова О.В. – голова циклової комісії з видавничої справи, культури та української 

філології; 

Вітер І.М. – практичний психолог; 

Доценко А.О. – голова циклової комісії з педагогічної освіти; 

Енюшина К.В.– випускниця спеціальності Образотворче мистецтво, вчитель образотворчого 

мистецтва в школі І-ІІІ ступенів №292 імені гетьмана України Івана Мазепи;   

Буйницька О.О. – випускниця спеціальності Дизайн, графічний дизайнер у компанії Remise 

3 Medinservice GmbH; 

Гергель В.М. – випускниця спеціальності Дизайн, дизайнер в компанії Velas, Product/UX; 

Волжаніна Є.О. – випускниця спеціальності Хореографія, хореограф колективу «Брілліон» 

Нижчедубечанської ЗОШ І-ІІІ ступенів; 

Литвиненко (Головій) К.М. – випускниця спеціальності Музичне мистецтво, викладач 

фортепіано в КЗ «Коцюбинська дитяча музична школа»; 

Гудим Г.П. – випускниця спеціальності Фізичне виховання, викладач кафедри спорту та 

фітнесу факультету здоров`я, фізичного виховання і спорту Київського університету імені 

Бориса Грінченка; 

Борсуновська В.В. – випускниця спеціальності Право, головний спеціаліст Департаменту 

досліджень і розслідувань ринків невиробничої сфери Антимонопольного комітету України; 

Ященко М.С. – випускниця спеціальності Право, помічник арбітражного адвокатського 

бюро «Янголи Кучерявого»; 

Шумак З.А. – випускниця спеціальності Видавнича справа, студентка спеціальності 

«Кіновиробництво» College of  Du Page, IL (США); 

Павлусик Т.С. – випускниця спеціальності Організація виробництва, менеджер з постачання 

непродовольчої продукції департаменту імпорту ТОВ «Сільпо-Фуд»; 

Папченко Д.О. – випускниця спеціальності Організація виробництва, менеджер з продажів 

магазину «Domio»; 

Лисенко А.М. – випускниця спеціальності Фінанси і кредит, верифікатор малого, середнього 

та великого бізнесу Банку ПУМБ; 

Сторчак О.І. – випускниця спеціальності Початкова освіта, заступник директора з 

навчально-виховної роботи Києво-Печерського ліцею №171 «Лідер»; 



Сукач С.А. – випускниця спеціальності Соціальна педагогіка, координатор волонтерських 

проєктів та програм, тьютор з психологічної освіти для підлітків в громадській організації 

«Халом». 

 

Відсутні: 

Несененко О.М. – випускниця спеціальності Видавнича справа, провідний фахівець з 

комп’ютерної графіки НВМ тележурналістики «АстудіЯ» Київського університету імені 

Бориса Грінченка;  

Фруктов М.С. – випускник спеціальності Видавнича справа, керівник відділу гуртового 

продажу видавництва «Баланс Бізнес Букс»; 

Кучережко Д.О. – випускниця спеціальності Видавнича справа, редактор і 

контентменеджерка в ГО «Аналізуй»; 

Волянська А.Я. – випускниця спеціальності Фінанси і кредит, власниця кав’ярні «М’ятна 

панда»; 

Кісарець А.О. – випускниця спеціальності Фінанси і кредит, адміністратор Bon Sens в ТОВ 

«Якісний Друк»; 

Карпенко В.В. – випускниця спеціальності Соціальна педагогіка, асистент вчителя 

інклюзивного класу середньої загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №224; 

Лабушняк К.В. – випускниця спеціальності Дошкільна освіта, вихователь ЗДО №412 

Дніпровського р-ну; 

Секач К.Д. – випускниця спеціальності Дошкільна освіта, вихователь ЗДО №519 

Деснянського р-ну; 

Різник Ю.С. – випускниця спеціальності Початкова освіта, вчитель початкових класів 

санаторної школи №20; 

Вальорко А.В. – випускник спеціальності Фізична культура, вчитель фізичної культури (ІІ 

категорія) ЗЗСО 258 м. Києва. 

  

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

1. Про мету створення та завдання Ради випускників (З. Гейхман). 

2. Про професійну самоідентифікацію випускників (члени Ради випускників). 

3. Про затвердження кандидатів на голову та секретаря Ради Випускників Коледжу  

(З. Гейхман, Ю. Шеменьова). 

4. Про затвердження плану роботи Ради на 2023 навчальний рік (З. Гейхман). 

5. Про пропозиції щодо діяльності Ради випускників та формату спільних заходів  

(Ю. Шеменьова). 

 

1. СЛУХАЛИ:  

З. Гейхман, яка поінформувала учасників зустрічі про мету створення та завдання Ради 

випускників. 

 

2. СЛУХАЛИ: 

З. Шумак, яка розповіла про особливості свого навчання в США на спеціальності 

«Кіновиробництво». 

Г. Василину, яка познайомила учасників зустрічі з новими можливостями у сфері 

графічного дизайну.  

 

ВИРІШИЛИ: 

розробити план спільних заходів Коледжу з організаціями в яких працюють та навчаються 

доповідачки. 

 

3. СЛУХАЛИ:  
З. Гейхман та Ю. Шеменьову, які запропонували кандидатури О. Несененко та О. 

Сторчак на посаду Голови та секретаря Ради випускників. 



 

ВИРІШИЛИ:  

підтримати пропозицію та затвердити кандидатури: 

- на посаду Голови Ради – Оксани Несененко, випускниці спеціальності «Видавнича 

справа», яка нині працює провідним фахівцем з комп`ютерної графіки в НВМ 

тележурналістики «АстудіЯ» Київського університету імені Бориса Грінченка; 

- на посаду секретаря Ради – Ольги Сторчак, випускниці спеціальності «Початкова 

освіта», яка наразі обіймає посаду заступника директора з навчально-виховної роботи Києво-

Печерського ліцею № 171 «Лідер». 

 

4. СЛУХАЛИ: 

З. Гейхман про затвердження плану роботи Ради на 2023 навчальний рік. 

 

ВИРІШИЛИ: 
затвердити без змін план роботи Ради випускників Фахового коледжу «Універсум» на 

2023 навчальний рік. 

 

       5. СЛУХАЛИ:  

      Ю. Шеменьову щодо особливостей діяльності Ради випускників та форматів спільних 

заходів. 

ВИРІШИЛИ: 
створити робочу групу з формування секційного плану заходів на 2023 р. по цикловим 

комісіям Коледжу. 

 

  

 

 

Секретар                                  Ольга СТОРЧАК 


